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Acta de la Trigésima Sesión Ordinaria 

Comisión de Obras Públicas, 

Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad 

25 de abril de 2024 

Salón de ExRegidoras 

12:00 horas. 

 

 

Regidor Luis Cisneros: Daríamos inicio a la Trigésima Sesión Ordinaria de la Comisión 

de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad y en forma conjunta 

con la Comisión de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos.  

Le solicito a la Secretaria Técnica de esta Comisión que proceda a la lista de 

asistencia. 

 

Secretaria Técnica Fátima Figueroa: Sí señor presidente, por parte de la Comisión 

de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad:  

 

Regidora Patricia Guadalupe Campos- Presente  

Regidor Fernando Garza- Presente   

Regidor Salvador Hernández-Presente  

Regidor Elías Octavio Iñiguez- Presente 

 

De la Comisión de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos:  

 

Regidor Fernando Garza Presente 

Regidor Aldo de Anda Presente 

Regidor Armando Aviña Villalobos-Presente 

Regidor Fernando Salazar -Presente 

 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Muy bien, contamos con el quórum para sesionar, se 

da cuenta del justificante que nos hizo llegar la Regidora Jeanette Velázquez, por otro 

lado damos la bienvenida, al Regidor Elías Iñiguez y también a nuestro compañero 

Fernando Salazar, que se incorpora a los trabajos edilicios. 

 

Agradecemos también la asistencia del Arquitecto Guillermo Padilla, Secretario Técnico 

de la Comisión Municipal de Regularización. 
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El segundo punto del orden del día es el correspondiente a la aprobación del mismo 

(del orden del día) y les pregunto a los integrantes de ambas Comisiones si es de 

aprobarse: Queda Aprobado. 

 

El tercer punto, la lectura y en su caso aprobación del acto correspondiente a la 

Vigésima novena Sesión Ordinaria de la Comisión de Obras Públicas, les pregunto a 

mis compañeros y compañeras integrantes de la Comisión de Obras Públicas si tienen 

alguna consideración respecto al proyecto de acto que les fue circulado; en caso de no 

tenerlo y es de aprobarse les solicito levantar su mano: Aprobado 

 

Como cuarto punto del orden del día, la entrega del informe semestral por parte de la 

Secretaria Técnica de esta Comisión en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 111 

del Código de Gobierno de Guadalajara, ya tienen en su poder dicho informe, por lo 

que se da por complementada la obligación en referencia. 

 

Continuamos con el punto quinto del orden del día, el análisis, discusión y en su caso 

aprobación de 2 Turnos: El primero de los cuales está marcado con el 063/23; 

corresponde a una Iniciativa presentada por la regidora con licencia María Candelaria 

Ochoa Ávalos, esta es a coadyuvancia de la Comisión de Centro, Barrios Tradicionales 

y Monumentos; tenemos una propuesta que nos hizo llegar el Regidor Fernando Garza 

para que en su informe que se está solicitando a la Dirección de Promoción de la 

Vivienda para que en el plazo de 30 días hábiles remita a la Comisión de Obras 

Públicas, un informe que contenga acciones, programas, instrumentos y políticas 

públicas en materia de promoción y desarrollo de vivienda, que se ha realizado durante 

el período que comprende la actual administración, incluya también la obligación de 

remitirlo a la Comisión de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos.  

 

Con esta adicción, les preguntaría a los integrantes de las Comisiones, ¿si tienen 

alguna consideración, algún comentario?. En caso de no haberlo, le pediría a la 

Secretaria Técnica, tome el sentido del voto respecto a este Dictamen. 

 

Secretaria Técnica Fátima Figueroa:  

 

Regidor Luis Cisneros Quirarte-A favor 

Regidora Patricia Guadalupe Campos- A favor 

Regidor Fernando Garza- A favor 

Regidor Salvador Hernández-A favor  

Regidor Elías Octavio Iñiguez- A favor 

 

De la Comisión de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos:  
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Regidor Aldo de Anda-A favor 

Regidor Armando Aviña Villalobos-A favor 

Regidor Fernando Salazar –A favor 

 

Regidor Luis Cisneros: Queda aprobado y agradecemos la puntual asistencia de los 

integrantes de la Comisión de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos.  

 

Seguimos con el siguiente Turno, el 036/24 que corresponde a Oficios de la COMUR, 

de la Comisión Municipal de Regularización, que remitió proyectos de resolución 

administrativa de diversos bienes de dominio público, un total de 117 Bienes de 

dominio público, entre los cuales se encuentran algunos emblemáticos de la Ciudad; 

como lo es la Plaza de los Mariachis, también la Unidad Administrativa San Andrés, La 

Plazoleta de las 9 Esquinas, el Jardín San José, el Jardín Padre Galván, el Jardín 

Analco, el Mercado Juan Álvarez, Jardín de el Carmen, el Templo Santa Rosa de Lima, 

el Teatro Degollado, Centros de Desarrollo Comunitario 22, el Mercado Clemente 

Orozco y La Fuente Panamericana. 

 

Arquitecto Padilla no sé si nos quieras hacer algún comentario al respecto a este 

Dictamen:  

 

Arquitecto Guillermo Padilla: Muchas Gracias Regidor, hay muchísimo que avanzar 

en este tema de actividades, reconocer y titular el espacio público, tenemos un rezago 

muy importante, ahorita estamos avanzando con estos 117 y tenemos ya en la 

siguiente, más de 80 expedientes para su presentación. 

Yo creo que lo primero que tenemos que dar, certezas al espacio público, darles un 

folio real y su cuenta de predial y la seguridad jurídica para poder hacer las inversiones 

respectivas. Hay mucho que invertirle al espacio público y la seguridad jurídica es uno 

de los primeros elementos que hay que tener, entonces ahorita estamos avanzando 

con estos y próximamente presentaremos también otro volumen considerable, gracias. 

 

Regidor Luis Cisneros: Alguna pregunta que alguno de los compañeros quiera 

hacerla al Arquitecto. (no se realizó ninguno) 

 

Bueno, entonces solicitaría a la Secretaria Técnica tomar el sentido a voto de la 

Comisión. 

 

Secretaria Técnica Fátima Figueroa: Sí, en esta solo participan los Integrantes de la 

Comisión de Obras Públicas: 



4 
 

 

Regidor Luis Cisneros Quirarte-A favor 

Regidora Patricia Guadalupe Campos- A favor 

Regidor Fernando Garza- A favor 

Regidor Salvador Hernández-A favor  

Regidor Elías Octavio Iñiguez- A favor 

  

Regidor Luis Cisneros: Bien, se da por aprobado, pasaríamos entonces al sexto 

punto del orden del día; puntos varios, preguntarles si hay algún tema que quieran 

tratar, en caso de no haberlo, procederíamos a la clausura de esta sesión de Comisión.  

 

 

 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 

Presidente 

 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro 

Vocal 

 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano 

Vocal 

 

Regidor Salvador Hernández Navarro 

Vocal 

 

Regidor Fernando Garza Martínez 

Vocal 

 

 

Regidor Elías Octavio Iñiguez Mejía 

Vocal 


